
kamil.ausficir
Razítko



 

 

Detail dílenského stolu Detail zásuvky 

. Komponent Wymiary w mm (dł. x szer. x gł.) 

 

Ilość 

Tył szuflady 

 Dno szuflady 

 Ścianka boczna 

szuflady 

 
Drzwiczki 

 Front szuflady 

 Front 

Rączka 

 Boczna ścianka 

stołu (L) 

 

Wspornik 

Płyta dzieląca 1 

 Płyta dzieląca 2 

 Ogranicznik do drz. 

 Szyna szufladowa 

 Płyta dzieląca 3 

 Boczna ścianka 

stołu (P) 

 
Deska półkowa 

 Blat roboczy 

 Regulowana nóżka 

 Okucie 

 Tył stołu 

 Płyta wspierająca 

1 

 
Płyta wspierająca 

2 

 
Zawias Szczegół stołu 

warsztatowego 

 

Szczegół szuflady 

zásuvky 

12 

460x423x15   2 

 

2x 



 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 5x16 (2x) 

 M5x8 (2x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 (2x) 

M5x8 (6x) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M5x8 (2x) 

M5x8 (6x) 

09 

M5x8 (8x) 

10 

11 

M5x8 (12x) 



 

 

 

 

 

 

 

12 

5x16 (10x) 

13 



 

 

 

  

14 

5x16 (4x) 

15 

M5x8 (14) 

16 

M5x6 (24) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

17 

17 

18 

19 

Krok 2: Wsunąć zawias wrzecionowy, 

jego górną równą stronę, w otwór B 

K
ro

k 3: P
rze

su
n

ąć zaw
ias, 

n
aciskając o

d
 gó

ry, z o
tw

o
ru

 B
 

d
o

 C 

Krok 1: Wsunąć zawias 

wrzecionowy, jego dolny 

zakrzywiony bok, w otwór A 

 

4x 



 

 

 


